-~ [T £ 96

F 3F 9EI(E:IEF )_R_T QEjjf

A i’ﬂj%’!— IZ[J 19 @Eﬁﬂ?é}f

= ‘3?‘ ﬁ‘ I_ﬂ?'ﬁﬁ\

P s DA gk B
i fﬁirj (P)

S

- A ’”JF’%F: 960301

gl SRR (Y L ICH AEPESRAA 2 FRAR 1/ SR B
~ STV KTV 2BV A e | > BEE AT - g JHSE S

. -

o

bl

F 7T oAME 2 IS G A 1 (MUST)
=IiEKTV - F'EiFﬁH é’y@%ﬁfﬁ > AIKTV % e gy B4
1%?%%?7”2&% B B - qﬁ@ﬁ‘}éj— ﬁ%f‘,%ﬁrﬁ‘ﬁﬁ%,ooo
7 °‘I‘%?%E,%%ﬁ Fil9S & 12 F] 11 I 2y 95119 BEpF = F I
A E PRI S I SR (A 9?;"~ T (MCAT) Wt -
Hﬁ?ﬁ P (AR (TMCS)F 2 @%WF CH PR MUST
LRI BEDRE S A ﬁ'Hﬁa?F? I INEN AT R D
ar fFe L. A-4)
ARt 96 = 17 E'ﬂﬁﬁ‘[?ﬁﬁ?}?ﬁ 04 F i he = AT &
P R H RS BOIH MUST S s (MUST
TR AR BT = T o A AR )
88.42% » SES AL [ 105 - c[Jwa/ngfFHﬂV?)ooovm )
MCAT » TMCS [MflB =07 ey %} £54.68% * 0. 39%(%2
“@ﬂ%ﬁ GBS R " R R > (NEEE MUST i@ Vs
> RIS ] MCAT % TMCS 2 (il 5P & $EH0 5~ & i
f‘,@ﬁp 159 7 % 13 7 (Y 2,p.A-9) -
PR 2 RIS MUST By & R & %’F IS EC NS ]
3,000 7 » (FAUEMUST A2 FURIE.Y 1402 5,000 7 - 55,
AP i S i E R S RN OK ~ KTV 2 B
?ﬁe@i{iﬁ’“ﬁi = f_i/[“ r
(=) TR [ ”?ﬁ#?mr 1 (MCAT) : %‘i [ fH
CEd ?FGPF'I(KTV AT OK ) = PIFT P e » ity
FHAALS00 7 o LRSI ¢ AT
MKV A 55V —FE{EE £ 6000 7 -
(7)) wHELE C Huijjﬁ%ﬁ% i ﬁﬁ(MUST) D FFOK -
KTV:
1 E’fﬂ’f hE!(ETJE#ﬂ,Elf K0S R FRRL e
PIESH gt BT - B85 5 1] 1,200 7 £ HH
r E[J’%Tglgiﬁfﬁ £ B EA05,000 7 (NN g

_l_T



s

m

MCAT - -~

]

Ff) e
4. YRS IS 72 F 1 5,000 7 FHET (IR
YOELFREE o HI 2,700 7 FHET
(5) TR S (S A (TMCS)
1. ‘%ﬁﬁ#@yﬁﬁ DR 05 A 8 L
2. PIFPRprsigtpl - &5 A ] 1,000 7 £ L«
3. M B E s 13T

' J%wiﬁ%ﬂﬂiﬁl BIPER VSR FiASA R 94 F 4 5] 25 E'?F
F 7 EY 09400031540 BEFFE TR > AE Eﬁrﬂulim Ce Ear e SHE
VAYFARVEE A I A [’J% GUCUENEE SR (i 4 o
—ﬁ:—;; . ﬂjfg{g_,‘l"e\ AIEE AT [/gr/[ BEPp ST » R EER B
R =g (B S RS SRy (IR 3,p.A- 12) »
RRINF R S VR FREHE06 F 2 P 2 FIEY 1
ﬁ;gﬁﬁ‘ﬁ ; ﬁﬁj‘ﬁdﬁfsd"ﬁz]f; 96 F 2 F] 13 F1872 ”?ﬁ?f{ﬂ‘fu ' &
AT RBTPREPETEE L R
ﬁ[:ugi gt %ﬁ% f‘%@ H?ffﬁ?lﬁ(MCAT)i"?%?ﬁ ’ H‘*E
I/T 4[% 5{, PIIEJ;'TMCAT ’ﬁ‘ljfz 23
MCAT & 7% éﬂqwﬁfw HEO6 F 2 F] 9 L1213 P )96
F 7 PE Y017 BECOMIRTF 4 p.A-14)FF 4 5bF (AR F F%Eﬁé%“
%'7 SIEEE
) %ﬂﬁﬁgﬁ sy E U L () PR 2 il S A MCAT
SR ?Eﬁﬁ RN L REUETI R A e Sl T
MCAT Hr=l. YHEEE = S 2 il HET [ HELHT ?&fr@“
SHEI ﬁ#‘ﬁijg‘ﬁ"@lgﬁﬂ ¥ iy I/;[ﬁﬂﬂp QT;ﬁ,]%j‘vr Pl =
Ry — 51
) ﬁ%{éﬁ% N ‘F[Jii:” 96 F 2 E[ 15 [ & {d HEH EA YRR
%i’i%ﬁfr%ﬁﬂﬁMCAT FEELY S 1 T ek~ L
AEER~ Vi “v‘-lﬁ’l’?‘*i?%é‘w TN FEH A
‘T\ ”E['Ig}‘o
o FOYP A S IS T MCAT » TMCS 212
NI T TUIM T AETE MUST Faf@f‘ﬂ ,rua%*ﬁ#?ﬂfly (A= E‘v&‘&‘%ﬁ%iﬁ
B } PR EVIERRD PR Et R i & 2
T4 Y &L HID@*H“ ~ ] Fﬂfd)ﬁ*lﬁl“ %F”ﬂ% %”.‘ RIS
Y HBEASLIE IS TR FE%%“F BT
Jﬂjiﬁp JE T %?hﬁ {885 4000 MIJ’?FEI%'%‘I'FWEZ’EEE'EW
KTV ] B9 60% » £ P9 {EG#RY KTV 0 H75F) 60 2% - {fi]]



K

!

40% > T)ErH R F 0 A4 ill%‘?'é‘iﬂ%%‘]ﬁ&% » H ﬁ%ﬁk'%‘l'ﬂ?%% °

T ESEKTV H K 90%= 13 2t B P MCAT » T~ i
607 2400~3000 T EFY RS -

= SR RN R 7 MCAT RPN R N
HI? R RIOR IR RES RS MCAT A H et
fie

pa > MCAT SERCEAM AR  (ERLRRET D drfg <o
i R SRR [ 5 AR (MCAT) B * e
VR CHRBEET BRI - RV RIS
B RELIP S MCAT AP 1 il - & MCAT [y i
A B A AR O T ERETESERRE ) [
A RAFI R A R RIS R -

960302

FERIE L S (AR 50 (MUST).V Frer S JoA 2 B

i~ 23 BN [ 2 BN P s - S AR

S TR EIEEGEY 4 (BT 4 TEY BT 15 [RET T SEHIE > (e
R PR ED R P R 0 AR
O ™ PR o PRS- AR B S £

= R MUST Pl fdy 2l BRI (10 -1 2 BT

PP (s 2 B LB TED U P s > A4 ST 95 & 1 7] 26

U 75Y 09400112250 BRFHRAFIM ~ SHEF £ R YA HL

TP 05 F 4 F] 14 PV REELRGLIS Ry o FIR S A

i -

RAEHLO6 2 F] 13 [ 1 @BV ke IR

(TWIA)V F Lo o TWIA Feor 2> s Vi osk > B s

BRI~ i F i@k o [ MUST et B i s 4o > HB

PR OF S MUST WARRIFI )~ ST ML et

FIRE LI ERE RS PR A4 ST MUST

2T A T A DG TS L A

fiisf (MUST) R HBP s | o P - U -

O Ak £ % BIRBEPHII™

GO At

T R

b

II: .

v .
KA HL A U I



1. ZZfI MUST S 202 A b 9 Vg e pe i s
2. e (B PO GEE (B e IR BT A

Fie E??T/F[E'Er‘fﬂ#r BRI P

U 5 lEe

=~ W s 2 B P?*W( FME R F IR S

B PR 35?"!’%3‘5 ‘ sy H _—FL[ R 2 B 5

v BREEERES 2 (i ~ AR B FRT AR 4,000 4

2~ B HVE B U 4,000 7

3~ YpiE M RSTR R 9t FIIR IR A R Pk
P HE B Frist il T #H Sl 457400 7

—_

:té,;' ‘:EVI’I\E._[‘ .
A CFIE L'T:E’?IJE'J "y e 0 % (Mg R e
[(E¥ a7 > SR e

4~ 3 IE- Flﬁl"g‘l&u}t

mﬁ~%¢

SR POSIRIE  YEPT E400 -

Q)7 556 ¢ < JRER I e R FT 300 7

B s P ET 600 7

5% il - PR 800 7%

QYR = Py 2000 7

(el R 00 500 * 1 HE) - 200 7+

AL

[IEH " BUSHR o BT ff AT S8 gl » — EIT 1 3000

g BT - AP N ALY MCAT VIS8 » (ST-RiE -

H PR

IR RN (R e S CE R ING e LR U e
S0 R AR - 1R (ST 1350
% o

o HAgELgE
AR AR ES00 1 LA HEET A 135 -
AT 5012000 FL A HETFT 210 - ¢
S §72001-4000 LA AEETY 5405 T ¢



D258+ 5 (R 4000 1) HE PRl FEE AP 540 7 -

AL
Tfi?% B 1 E] 14 V5B MUST (S0 2 i e s
o (Bl Y 19 135% 4 e (R
By E T ST -
O 5H 4 R BRI (10 PR 5 1 > 5T
R

= R e T ﬁ*fﬁ PR S




